
DX Spectrum bietet Netzwerkbetriebsteams leistungsstarke Funktionen für das Event- und Fault-
Management. Durch automatische Erkennung und Device-Modellierung in einer Topologie können Fehler im
Netzwerk schnell lokalisiert und behoben werden. Bei besonderen Benutzeranforderungen reichen die
Standardfunktionen jedoch möglicherweise nicht mehr aus. Insbesondere in großen Netzwerken steigt der
Bedarf an einem höheren Grad an Automatisierung und Reproduzierbarkeit. Die Komplexität erschwert eine
gute Visualisierung und damit eine schnelle Orientierung.

HOLEN SIE MEHR AUS DX SPECTRUM HERAUS - MIT DICOS
Durch unsere langjährige Erfahrung und unseren großen Kundenstamm begegnen uns diese
Herausforderungen immer wieder. Deshalb haben wir eigene Erweiterungen entwickelt, die sich nahtlos in
DX Spectrum integrieren lassen und das Produkt sinnvoll ergänzen. Wir bieten bewährte Lösungen, die
Anwendern einen besseren Überblick verschaffen, die Komplexität reduzieren und Sicherheitsmechanismen
unterstützen. Dadurch wird der Netzwerkbetrieb spürbar effizienter und intuitiver.

Sehen Sie sich an, wie unsere Produkte verschiedene Anwendungsfälle unterstützen:

DX Spectrum ist eine bewährte Lösung für
das Netzwerk-Management. Trotz des
umfassenden Funktionsumfangs stößt es
in bestimmten Anwendungsszenarien an
seine Grenzen. Hier kommen unsere
eigenen DICOS-Entwicklungen ins Spiel.

DICOS 
ERWEITERUNGEN
FÜR DX SPECTRUM

BEWÄHRTES PRODUKT - GUT ERGÄNZT DURCH DICOS



Für Verbindungen zwischen Geräten in
verschiedenen Containern stellt DX Spectrum
OneClick das Gerät im anderen Container als Off-
Page-Referenz (OPR) dar. OneClick-Ansichten mit
vielen containerübergreifenden Verbindungen
können dadurch unübersichtlich werden, was die
Verwaltung und Organisation der Ansicht
erschwert.

DX Spectrum bietet nur die Möglichkeit, OPRs
global ein- oder auszublenden. Das DICOS Off-
Page-Reference Tool ermöglicht es, OPRs auf
Containerebene über die OneClick-Benutzer-
oberfläche selektiv auszublenden. Zusätzlich
können bestimmte OPRs basierend auf dem
Modelltyp oder dem Modellnamensmuster
ausgeblendet werden. Optional können die OPRs
auch einfach gestapelt werden, ohne sie
auszublenden.

DICOS OFF-PAGE-REFERENCE TOOL

Default Ansicht

Ansicht nach Ausblenden eines Teils der OPRs

FOKUS AUF DAS WESENTLICHE:
Mit nur wenigen Klicks erhalten Sie einen besseren Überblick, indem Sie Unwesentliches ausblenden.

SCHNELLERE ANALYSEN:
Die optimierte Anzeige ermöglicht Ihnen, Informationen schneller zu finden und Analysen schneller
durchzuführen.

IHRE VORTEILE
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Bei der Informationsabfrage über SNMP stellen
viele MIBs nicht alle relevanten Metriken zur
Verfügung. Das Command Line Interface (CLI)
kann hingegen kann nicht nur zum Abrufen aller
Parameter verwendet werden, sondern auch zum
Vornehmen von Änderungen an der Konfiguration.
Abfragen über die CLI sind zudem performanter
und erfordern weniger CPU-Leistung auf dem
Gerät.
Der DICOS SSH Poller ermöglicht Netzwerk-
administratoren das Abrufen von Daten und das
Vornehmen von Konfigurationsänderungen über
SSH. Die CLI-Befehle können mit DX Spectrum-
Attributwerten parametriert und das Ergebnis zur
weiteren Verarbeitung und Alarmierung in DX
Spectrum-Attributen gespeichert werden.
Die Anwendung kann auch ohne DX Spectrum
über die Befehlszeile verwendet werden.
In Kombination mit ScriptLauncher können Sie
damit komplette Automatisierungen einrichten,
z. B. die Überprüfung und das Ausrollen von
Firmware.

DICOS SSH POLLER

AUTOMATISIERUNG & GESCHWINDIGKEIT:
Automatisierung und Wiederverwendbarkeit steigern die Arbeitsleistung und Effizienz.

REPRODUZIERBARKEIT: 
CLI-Befehlsvorlagen ermöglichen Massenänderungen.  

SICHERHEIT:
SSH ist grundsätzlich verschlüsselt und sicherer.

IHRE VORTEILE

SNMP Polling Konfiguration

Polling Status des Geräts

Polling Ergebnis auf dem Gerät
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DX Spectrum bietet die Möglichkeit, benutzer-
definierte Skripte über die GUI auf dem OneClick-
Server auszuführen. Der DICOS ScriptLauncher
bietet eine noch ausgefeiltere Lösung, da der
Benutzer Skriptparameter zur Laufzeit in
Kombination mit Informationen aus DX Spectrum-
Attributen eingeben kann.
Außerdem verfügt er über einen Bestätigungs-
dialog, um versehentliche Änderungen zu
verhindern, und die Möglichkeit Skripte auf
mehreren Geräten gleichzeitig auszuführen –
einschließlich SSH-Poller-Skripten.

Der DICOS ScriptLauncher kann auch als
eigenständige Anwendung ohne DX Spectrum
eingesetzt werden. In Kombination mit DICOS SSH
Poller können Sie damit komplette Automati-
sierungen einrichten, z. B. die Überprüfung und
Aktualisierung von Gerätekonfigurationen.

Lassen Sie uns sprechen!
Teilen Sie uns Ihre Anforderungen mit und wir zeigen Ihnen, wie Sie die DICOS-Erweiterungen für 
DX Spectrum optimal nutzen können. Gerne installieren wir Ihnen eine Testversion zur Evaluierung und
bieten Ihnen Support.

DICOS SCRIPTLAUNCHER

BEREIT FÜR DEN NÄCHSTEN SCHRITT?

VEREINFACHTE BEDIENUNG:
Die Bedienung wird durch die Auswahl von Parametern und Bestätigungsdialogen erheblich vereinfacht.

REPRODUZIERBARKEIT: 
Die Skripte können mehrfach verwendet werden und sorgen für mehr Automatisierung der Prozesse.

FEHLERVERMEIDUNG: 
Anwendungsfehler lassen sich dank einer besseren Übersicht und Auswahlmöglichkeiten für die
verfügbaren Parameter sowie der Möglichkeit, laufende Skripte jederzeit zu beenden, vermeiden.

IHRE VORTEILE
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Scriptausgabe und Exit-Code

Parameterisierung und Bestätigung für das Script


